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Løvkværnssæt
Groundsmaster 5900/5910-plæneklipper
Modelnr. 31581

Monteringsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargør plæneklipperen.

Midterste afskærmning 1
Vingeafskærmning 2
Afskærmningsdeleplade 2
Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme 16

2
Flangemøtrik, 5/16 16

Monter afskærmningerne

Vingeskjoldsafskærmning 1
Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme 63
Flangemøtrik, 5/16 6

Monter afskærmningen

Vingeskjoldsafskærmning 1
Afskærmningsdeleplade 2
Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme 104
Flangemøtrik, 5/16 10

Monter afskærmningerne

Medier og øvrige dele
Beskrivelse Antal Anvendelse

Monteringsvejledning 1
Reservedelskatalog 1

1
Klargøring af plæneklipper
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen og fjern nøglen fra tændingen.

2. Rengør plæneklipperens skjolde grundigt. Alt snavs
skal fjernes for at sikre, at afskærmningerne kan
sidde rigtigt på plæneklipperens skjolde.

3. Fjern spændingen fra den forreste venstre vingerem
for at lette adgangen til monteringsbeslaget.

4. Reparer alle bøjede eller beskadigede områder på
plæneklipperens skjolde, og udskift evt. manglende
dele.

Bemærk: Alle huller i plæneklipperens skjolde er til
montering af de nye afskærmninger.

Bemærk: Monter afskærmningerne løst for at rette
dem ind efter de eksisterende huller i plæneklipperen.

Bemærk: Afskærmningerne skal monteres med
bræddeboltenes hoveder inden i klippeskjoldet,
medmindre andet er angivet.
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Montering af afskærmninger
på midterskjoldet

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Midterste afskærmning

2 Vingeafskærmning

2 Afskærmningsdeleplade

16 Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme

16 Flangemøtrik, 5/16

Fremgangsmåde
1. Fjern deflektoren fra skjoldets højre side. Behold

deflektoren og fastgørelsesanordninger til senere
montering på skjoldet, når løvkværnssættet er blevet
fjernet.

2. Monter den midterste afskærmning i klippeskjoldet,
og ret den ind efter monteringshullerne (Figur 1).

3. Fastgør afskærmningen løst på klippeskjoldet med
otte bræddebolte og møtrikker (Figur 1).

Bemærk: Bræddeboltene skal kun monteres
gennem en flange, ikke dem begge to.

4. Fastgør de to afskærmningsdeleplader løst
til afskærmningen og klippeskjoldet med
fire bræddebolte og flangemøtrikker. Placer
afskærmningens deleplade som vist i Figur 1.

5. Fastgør en vingeafskærmning løst til hver
ende af klippeskjoldet med to bræddebolte og
flangemøtrikker. Placer afskærmningerne som vist i
Figur 1.

Bemærk: Afskærmningerne er ens. Huller foroven
og forneden letter monteringen.

6. Tilspænd alle fastgørelsesanordningerne.

7. Drej knivene med hånden for at kontrollere, at
skjoldenes afskærmninger eller kamre ikke forstyrrer
driften.

Figur 1
1. Deflektor 3. Afskærmningsdeleplade
2. Afskærmning på midterskjold 4. Vingeafskærmning
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Montering af højre
vingeskjoldsafskærmning

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Vingeskjoldsafskærmning

6 Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme

6 Flangemøtrik, 5/16

Fremgangsmåde
1. Fjern deflektoren fra skjoldets højre side (Figur 2).

Behold deflektoren og fastgørelsesanordninger til

senere montering på skjoldet, når løvkværnssættet er
blevet fjernet.

2. Monter en vingeskjoldsafskærmning i klippeskjoldet,
og ret den ind efter monteringshullerne (Figur 2).

3. Fastgør afskærmningen løst på klippeskjoldet med
seks bræddebolte og møtrikker som vist i Figur 2.

Bemærk: En af bræddeboltene, der er vist i Figur 2
, skal monteres med hovedet placeret øverst på
plæneklipperens skjold. De resterende bræddebolte
skal monteres med boltenes hoveder placeret under
plæneklipperens skjold.

Bemærk: Bræddeboltene skal kun monteres
gennem en flange, ikke dem begge to.

4. Tilspænd alle fastgørelsesanordningerne.
5. Drej knivene med hånden for at kontrollere, at

skjoldenes afskærmninger eller kamre ikke forstyrrer
driften.

Figur 2
1. Deflektor 3. Bræddebolt (boltens hoved oven på skjoldet)
2. Vingeskjoldsafskærmning 4. Flangemøtrik
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Montering af venstre
vingeskjoldsafskærmning

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Vingeskjoldsafskærmning

2 Afskærmningsdeleplade

10 Bræddebolt, 5/16 x 7/8 tomme

10 Flangemøtrik, 5/16

Fremgangsmåde
1. Monter vingeskjoldsafskærmningen i klippeskjoldet,

og ret den ind efter monteringshullerne (Figur 3).

2. Fastgør afskærmningen løst på klippeskjoldet med
seks bræddebolte og møtrikker (Figur 3).

Bemærk: Bræddeboltene skal kun monteres
gennem en flange, ikke dem begge to.

3. Fastgør de to afskærmningsdeleplader løst
til afskærmningen og klippeskjoldet med
fire bræddebolte og flangemøtrikker. Placer
afskærmningens deleplade som vist i Figur 3.

4. Tilspænd alle fastgørelsesanordningerne.

5. Drej knivene med hånden for at kontrollere, at
skjoldenes afskærmninger eller kamre ikke forstyrrer
driften.

Figur 3
1. Vingeskjoldsafskærmning 2. Afskærmningsdeleplade
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